



Обучающиеся Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России приняли участие в торжественно-траурном мероприятии к 105-летию образования службы уголовного розыска



Обучающиеся Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации совместно с помощником Председателя Следственного комитета России Еленой Юрьевной Гараниной приняли участие в торжественно-траурном мероприятии, посвященном памяти сотрудников уголовного розыска.

Ежегодно 5 октября по всей стране свой профессиональный праздник отмечают работники уголовного розыска Российской Федерации. В этот день принято вспоминать погибших при исполнении своих служебных обязанностей.

В честь празднования 105-й годовщины образования службы уголовного розыска в системе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

МВД России ветераны, руководство Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области, представители Следственного комитета России, а также кадеты и курсанты ведомственных образовательных организаций провели на территории Серафимовского кладбища траурный митинг. Участники мероприятия отдали дань уважения храбрости и мужеству героев, боровшихся с преступностью. Выступающие отметили значимость работы оперативных сотрудников в деятельности по раскрытию и расследованию преступлений.

В завершение мероприятия гости и участники почтили память ушедших минутой молчания и возложением цветов к обелиску, посвященному сотрудникам уголовного розыска, погибшим при исполнении служебных обязанностей.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829322>